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Povodom pucanja pirotehničkim sredstvima u novogodišnjoj noći Prijatelji životinja traže zabranu 

- Buka pucanja prestravljuje i ubija životinje, a mogu stradati i ljudi, osobito djeca

Iako osviješteni pojedinci i organizacije za zaštitu životinja svake godine šalju apele građanima da tijekom blagdana ne pucaju petardama i drugim eksplozivnim sredstvima koja stvaraju veliku buku, određeni broj građana, osobito djece bez nadzora odraslih, u blagdanima umjesto mira vidi priliku za iživljavanjem.

Dok je nekim ljudima buka i pucanje zabava i veselje te način za iskazivanje slavlja, u isto vrijeme, osobito u novogodišnjoj noći, veliki broj životinja umire od srčanog udara izazvanog eksplozijama pirotehničkih sredstava. Buka pucanja prestravljuje pse, mačke, ptice i druge kućne i gradske životinje, koje proživljavaju strah i traumu, a one koje se nađu u neposrednoj blizini eksplozivnog sredstva mogu biti i povrijeđene. Osim opasnosti od izravnog ozljeđivanja eksplozivnim napravama, velika razina buke može oštetiti i njihov znatno osjetljiviji sluh od ljudskoga te izazvati psihički šok. Mnoge uspaničene životinje bježe iz dvorišta, pokušavajući se zaštititi od buke nastale eksplozijama. Tijekom blagdana, skrbnici pasa prilikom šetnji često su prisiljeni psima davati sredstva za smirenje, kako bi podnijeli buku nastalu pucanjem petarda.

U blagdansko vrijeme petarde pucaju uglavnom maloljetnici, a umjesto blagdanskog mira, građani moraju trpjeti eksplozije i buku kao da su na bojnom polju. Postojeći Zakon o eksplozivnim tvarima je mrtvo slovo na papiru i neprovediv, a apeli da se ne puca radi zaštite ljudi i životinja ne daju rezultate. Stoga će udruga Prijatelji životinja uputiti nadležnom ministarstvu prijedlog za promjenu ili dopunu aktualnog Zakona, tražeći da se do sljedećih blagdana zabrani pucanje petardama i drugim eksplozivnim napravama, po uzoru na napredniji zakon u susjednoj Italiji.

Italija je pokazala svoj civilizacijski doseg aktualnom zabranom pucanja petardama u silvestarskoj noći u više od 850 talijanskih gradova i općina i propisanim kaznama od 25 do 500 eura. U gradovima poput Venecije i Milana zabranjeno je jer njihov zvuk smeta ljudima, a u Torinu je ta zabrana donesena prije svega zbog životinja, s obzirom da oko 5000 životinja godišnje umire od srčanog udara izazvanog eksplozijom petarda.

Životinje ne vole petarde, ali ne voli ih niti većina građana, koja želi mir i sigurnost za sebe i članove svoje obitelji. I ove godine građani su Prijateljima životinja javljali kako su na ulicama nailazili na prestravljene pse i druge životinje u silvestarskoj noći. Pucanje petardama svake godine uzrokuje i ozljede djece koja njima rukuju i neophodno je zakonski zabraniti njihovu uporabu, kako bi se zaštitili i ljudi i životinje. Takvom zabranom Hrvatska bi se priključila etičkom civilizacijskom krugu i pokazala da ne želi tijekom blagdana živjeti u ozračju rata, već mira i suosjećanja prema svim bićima.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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